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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 
NO GRANDE EXPEDIENTE 

 
Cumprimentar aqui mais uma vez Senhor Presidente, Nobres Colegas, todo o público que nos 
assisti, seu Antônio vice-prefeito satisfação em tê-lo aqui conosco, a imprensa que ali se 
encontra sempre uma satisfação hoje Senhor Presidente eu estou aqui usando esse pequeno 
espaço e eu não vou me alongar muito aqui apenas para comentar aqui a respeito da minha 
preocupação com esse início do ano letivo é a dificuldade no caso que nós temos aí todo início 
de aula nós estamos aqui no período chuvoso nós temos aqui algumas reclamações em algumas 
linhas no qual essas reclamações são bastante válidas especialmente a linha 66 a linha 70 e a 
linha do 74 então eu vejo uma preocupação aqui do executivo com relação a isso de tentando 
fazer o período de chuva eu sei que não é fácil mas ainda assim nos causa bastante 
preocupação por que o ônibus escolar é crianças ali trafegando e fim Então apesar de eu já 
saber que essas três linhas são a prioridade hoje do executivo apenas para reforçar que esse 
pedido que é o pedido que a gente escuta na rua que é o pedido que a população no caso nos 
fala aí então assim foi feito a recuperação ali da linha 66 os morros enfim alguns pontos 
críticos né a linha c-70 eu acredito que as máquinas estão lá, hoje no caso estavam lá vai ficar 
lá mais amanhã e depois provavelmente para estar ali arrumando alguns pontos e logo em 
seguida desce para 74 para também tá arrumando ali alguns pontos ali que que precisa só que 
nós entendemos aqui que essas são medidas paliativas e não são medidas definitivas Então mas 
eu tenho certeza que essa situação no caso vai ser resolvida paliativamente e posteriormente no 
caso vai ser feita a contento ali daquela população que eles tanto precisa tem o recurso FITHA 
no caso esse ano que vai vir acredito que vai ser direcionado aí para aquelas linhas e eu 
realmente acredito que várias pessoas que estão nos cobrando agora no período de estiagem 
que nós vamos entrar também vai estar nos procurando no caso e mandando foto não de 
estrada ruim mandando um vídeo não de estradas ruins mais mandando vídeos no caso e fotos 
de estrada boa e é isso que nós queremos e não é uma preocupação minha eu vi aqui algumas 
indicações de nobres colegas vereadores aqui também preocupado essas reclamações elas não 
vem apenas a mim ela vem a todos vereadores e a gente como porta-voz do Povo nós temos 
aqui que vir e usar a tribuna e falar a respeito disso porque o que preocupa o povo tem que nos 
preocupar também muito obrigado a todos. 
 


